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Завершення базової загальної середньої освіти підтверджується 
атестатом. Атестати отримують учні початкових та середніх шкіл двічі на навчальний рік. 

Навчання в середній школі закінчується декількома способами.  
Випускним іспитом для отримання атестату про загальну середню освіту 
(матуріта), випускним іспитом з отриманням свідоцтва про середню 
спеціальну освіту або випускним іспитом, без отримання свідоцтва про 
середню спеціальну освіту.  

- Матуріта (випускний іспит для отримання атестату про загальною середню 

освіту). Це форма завершення освіти в гімназіях і чотирирічних спеціалізованих 

програмах середніх спеціальних шкіл (SOŠ), а також у дворічних або трирічних 

спеціалізованих програмах для випускників середніх професійних училищ. Після 

складання іспиту студенти зазвичай продовжують навчання у вищих навчальних 

закладах.    
o Матурітний іспит складається з двох частин. Перша частина — це так звані 

тести CERMAT (тести з чеської мови та літератури, а також з математики або 
іноземної мови). Другу частину визначає кожна школа самостійно.   

- Випускний іспит з отриманням свідоцтва про середню спеціальну 
освіту. Це підтвердження завершення дворічного або трирічного 
спеціалізованого навчання в середньому професійному училищі (SOU). Навчання, 
яке завершується отриманням свідоцтва про професійну підготовку, готує до 
професійної діяльності, але не дозволяє продовжити навчання у вищих 
навчальних закладах (для цього необхідно успішно скласти матурітний іспит). 

o Випускний іспит включає усну та практичну частини. Після успішного складання 
студент отримує свідоцтво про середню спеціальну освіту.   

o Можливістю пізніше отримати атестат про загальну середню освіту після такого 
навчання є проходження спеціалізованого навчання, яке завершується 
матурітним іспитом.   

- Випускний іспит без свідоцтва про середню спеціальну освіту. Це 
стосується практичних шкіл, призначених для учнів із спеціальними освітніми 
потребами.   

 

Вища освіта завершується державним випускним екзаменом.  
- Частиною державного випускного екзамену є, окрім усного іспиту, також 

бакалаврська, дипломна або дисертаційна робота та її захист. 
- Після отримання диплома про вищу освіту випускник має право використовувати 

титул, зазначений у дипломі.   
- До диплома додається додаток, у якому наводиться огляд пройденої навчальної 

програми.   
 

Якщо ви здобули освіту за кордоном, необхідно нострифікувати її в 
Чеській Республіці. Більше інформації про нострифікацію можна знайти  
тут. 

https://centrumcizincu.cz/zakladni-informace-pro-cizince/#nostrifikace
https://centrumcizincu.cz/zakladni-informace-pro-cizince/#nostrifikace

